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CBOMCTBA CTEMEHM C HATypaJibHbIM
nokasaTtenem
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CBOMCTBA CTEMEHM C HATypaJibHbIM
nokasaTenem
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CHAUTAEM YCTHO
26. 24
711: 79
(2%)°
8100. 0,125100

5) ( 760°

766 )

6) (637, 9: 91+ 1% \O




BesIMKU pycCCKUM YYEHbIN
Muxaunn Bacunbesuy
JIOMOHOCOB CKa3an.:

«[lyctb KTO-HN6YAb rorpobyeTt
BbIYEPKHYTb M3 MaTeEMaTUKu
CTErneHu, n oH yBUANT, 4TO be3
HUX AalfleKo He yefelLLb»,




10' - pgecatb 10

10° - cT0 100
10° - ThicAYa 1000
10° - MUANHOH 1000 000
10° - GunnMoH

(MUNNIHapA) 1000 000 000
10° - TpUANHOH 1000 000 000 000
10° - KBaAPHANHOH 1000 000 000 000 000
10° - KBUHTHANMOH 1000 000 000 000 000 000
10" - CeKCTMNIHOH 1000 000 000 000 000 000 000
10 - cenTMANMOH 1000 000 000 000 000 000 000 000
10 - OKTHANMOH 1000 000 000 000 000 000 000 00O 000
10° - HOHMANMOH 1000 000 000 000 000 000 000 000 000 000

10° - peuwnnmon 1000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000
10™ - ryron CTO Hynei nocne eAnHHLbI




VlHdDODMaTVIKa 1kb = 2196 = 1024 6auTa
1MB = 2'%B = 1024 K6ant

du3uka: BaaBnmsasg KHOMKY B JOCKY, Mbl OKa3blBaeM Ha
Hee pnaeneHne 50 000 000 Ma =5 - 107 MNa

buonorusa: E>xeaHeBHO Halle Teno BblaendeT oT
100mMnpa oo 100 Tan 6a|<Tepvw| wnun ot 10 go 10%
bakTepum. b . ~

[eorpadus: CpeaHee pacctosiHue oT 3emnm Ao ConHua
~ 150 MAH KM.
310 150 000 MAH M = 1,5 - 101 M




Benvkun dpaHLy3Ccknin MaTeMaTuK
PeHe [ekapT



CaMocToATe/IbHasA paboTta

1 BapuaHT 2 BapMuaHT
1) BbinosiHUTE fEeUCTBUSA: 1) BbinonHuTe gencreua:
6. 7 —
x®: x’ =

2)3aMeHunTe * 2)3aMeHuTte *
b7.*=b13 b6°*=b14
p20 : * = pA p?:*=p*
*,X5=X9 *‘X=X12
(m3)* =m12 (mS)* =m1°
*: k% =k6 *1 k=K’




OTBeTbl K CaMOCTOATEe/IbHOM paboTe

1 BapuaHT 2 BapuaHT
1) BbinosnHUTE feUCTBUA: 1) BoinonHuTE AencTBuUA:
x5 x8 = x13 x6. x7 = x13
b13. b6 - b7 b11. b7= b4
(C4)3 = c12 (C5)4 = c20
a’-a:a’=a’ a%-a° :a=a'?
(n10)3.n4= n34 (n7)2,n10= n24
2)3ameHunTe * 2)3amMeHuTte *
b7.*=b13 b6°*=b14
20 . % — 4 9. % _ 4

pT:*=p p’:*=p

*. x=x12

(m5)* =m15

*rk3=K

k10



PacnonoxXxwuTe 4ymcna
(5 )% (-1)19%; 5% (- 0,3)3; 88°
B NopsaaKe BO3pacTaHUA.




Pelunte ypaBHEHUS

1) (x3)2-x8 =64; 2)3x3=-24; 3)(3x)3=27
( X10)2




MaremaTnyeckmi JUKTaHT

1) TpeTbio YaCTb YMCIa 2 BO3BECTU B YETBEPTYIO
CTerneHb.

2) Yucno, obpaTtHoe uucny 0,7 BO3BECTM B KBaaparT.

3) Yucno, npotrusononoXxHoe unciy 10 Bo3Bectn B
celbMyl0 CTerneHb.

v 2
4) MMHYC OAMH B COTOW CTeneHn YMeHbLUTb Ha 15

5) MNony pa3HocTb vncen 0,6 n 0,8 Bo3BECTU B NATYIO
CTEMNeHb.



NTOI'N YPOKA

- [loHpaBunca nn tebe ypok? ([a, HET, HE OYeHb)
- Ypok ans 1ebs 6bin nonesHbiM? ([a, HeT, xoTenocb 60sbLiero)
-JJoBONEH NN Tbl cBOMMU AenctenamMn? ([a, HET, HE OYEHDb)

-Kak Tbl OLleHMBaELLb CBOM 3HAHUSA No AaHHOM Teme? (OT/IMYHBbIE,
XOpOLLUKNE, NMIOXNE, HE AOCTAaTOUHbIE)




